

**ERRATA**  
**PROCESSO DE COMPRA Nº 003/2018**


O INSTITUTO REGER DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TECNOLOGIA vem comunicar ERRATA referente ao Edital de Processo de Compras nº 003/2018, para **AQUISIÇÃO DE MATERIAL PARA ESCRITÓRIO**, uma vez que o referido edital apresentou inconsistências quanto ao quantitativo do item nº 98, nos seguintes termos:

Onde se lê:

ITEM	UND	ESPECIFICAÇÃO	TOTAL ANUAL
98	UND	PEN DRIVE 32GB	1755

Leia-se:

ITEM	UND	ESPECIFICAÇÃO	TOTAL ANUAL
98	UND	PEN DRIVE 32GB	175

  
**ARMÊNIO DE SOUZA RANGEL**  
**PRESIDENTE**  
**INSTITUTO REGER**

